

LIANJIEHUAIBEI

内外联动 上下贯通

# 市纪委监委全力推动“两项目两资金”专项整治

■ 通讯员 朱小建

本报讯 “两项目两资金”专项整治工作开展以来，市纪委监委按照省纪委监委统一部署，完善工作机制，加强督导调研，严肃执纪问责，持续巩固深化中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”整改成效。

完善沟通机制。明确由党风政风监督室负责统筹协调专项整治各项工作，涉及的4个纪检监察室和6家派驻纪检监察组、一县三区纪委监委分别确定1名联络员，定期梳理工作进展情况，并及时汇报反馈。派驻纪检监察组根据驻在部门职责，积极主动协同

做好整治工作；县区纪委监委督促本地区相关部门落实专项整治任务，形成内外联动、上下贯通的工作格局。

强化督导调研。召开市纪委监委常委会、理论学习中心组学习会议，认真传达学习省纪委监委专项整治相关会议精神，进一步提高认识。坚持督

战一体、真督实战，结合中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”整改专项督查，市纪委监委领导班子成员采取“四不两直”方式开展督导调研，层层传导压力，压紧压实责任，确保真整治、出实效。

严肃执纪问责。紧盯专项整治“四个方面”内容，对发

现的问题，用好监督执纪“四种形态”特别是“第一种形态”进行处置，严肃规范精准慎重问责，注重以案促改、查案治本。截至6月上旬，全市共查摆问题20个，整改到位14个，查处问题线索8个，处理11人，下发纪检监察建议书1份，通报曝光典型案例3起。

## 深化乡镇纪检监察体制改革 杜集区纪委监委构建 “1+N”监督体系

■ 通讯员 刘娟

本报讯 为进一步贯彻省纪委监委《关于深化乡镇(街道)纪检监察体制改革的指导意见》文件精神，今年以来，杜集区纪委监委不断提高政治站位，通过健全完善监督体系、强化监督力量等方式，有效增强对基层“微权力”的监督，让群众切实感到正风肃纪反腐就在身边。

创新监督方式。在段园镇开展村(社区)干部“十公开”试点工作，要求村(社区)干部本人及其直系、三代以内旁系亲属、姻亲就是否享受惠民利民政策等情况进行公开，接受群众监督。目前已已有47名村(社区)干部的78名近亲属就有关情况进行了公示。严惩基层“微腐败”，今年以来，严肃查处征地拆迁、教育医疗、生态环境、低保养老、食品药品安全等方面侵害群众利益问题22起，给予党纪政务处分25人。

加强和规范村级纪检委员管理的通知》《关于选聘小组监督员的通知》，开展村级纪检委员和村务监督委员会主任“一肩挑”试点工作，同时，推选作风正派、群众信任、敢于担当的人员担任村级纪检委员和小组监督员，明确监督范围、主要职责等，为其开展监督提供遵循和支撑。

创新监督方式。在段园镇开展村(社区)干部“十公开”试点工作，要求村(社区)干部本人及其直系、三代以内旁系亲属、姻亲就是否享受惠民利民政策等情况进行公开，接受群众监督。目前已已有47名村(社区)干部的78名近亲属就有关情况进行了公示。严惩基层“微腐败”，今年以来，严肃查处征地拆迁、教育医疗、生态环境、低保养老、食品药品安全等方面侵害群众利益问题22起，给予党纪政务处分25人。

## 相山区纪委监委 调研秸秆禁烧工作

近日，相山区纪委监委一行赴渠沟镇张集村调研村级综合分析研判暨秸秆禁烧工作。

在听取工作情况汇报和开展现场交流后，区纪委监委要求村“两委”成员要加强对党章党规党纪学习，严格遵守执行党的各项规章制度。要加强作风建设，力戒形式主义、官僚主义，树立廉洁家风。严格落实秸秆禁烧工作要求，加强巡查监管，责任落实到人，对失职失责的将严肃问责。

■ 摄影 通讯员 李磊

## 驻市生态环境局纪检监察组召开 项目招标采购单位廉政教育座谈会

■ 通讯员 郭晓东

本报讯 近日，驻市生态环境局纪检监察组召开市生态环境局项目招标采购单位(科室)廉政教育座谈会，会议由纪检监察组组长张先玉主持，大气环境科(应对气候变化科)、水生态环境科、市生态环境保护综合行政执法支队、市生态环境信息中心参加了会议。

张先玉指出，各项目单位要进一步加强学习，熟悉掌握招标采购相关政策法规，提高业务水平和能力，进一步规范项目招标采购工作执行不走样；要按照规定签订招标采购合同，按照合同要求做好落地实施，在全面推进招标采购工作同时，不断强化采购领域党风廉政建设。

的相关科室及下属单位要严格按照招标采购流程办事，严格履行尽责，严守纪律规矩，依规依法做好项目招标采购工作。

张先玉强调，要及时公开项目招标信息，在局门户网站发出询价函，明确项目具体要求和资质要求；要严格审核把关，组织专家组对项目进行评标和询价；要及时向党组汇报，确保招标采购工作执行不走样；要按照规定签订招标采购合同，按照合同要求做好落地实施，在全面推进招标采购工作同时，不断强化采购领域党风廉政建设。

## 驻市财政局纪检监察组督导调研 产业扶贫补助资金使用管理情况

■ 通讯员 张渊

本报讯 为推进中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”和国家脱贫攻坚成效考核反馈问题整改，全力保障决战脱贫攻坚，根据《驻省财政厅纪检监察组关于印发集中整治产业扶贫补助资

金使用管理突出问题工作安排的通知》要求。近日，驻市财政局纪检监察组组长田跃全带领市财政局相关科室负责同志，采取“四不两直”方式深入濉溪县财政局及百善镇对产业扶贫补助资金的使用管理情况进行督导调研。

督导组通过听取汇报、座谈交流、实地走访等方式，重点对产业扶贫项目补助资金筹集、拨付、绩效管理等方面进行督导调研。

田跃全要求，要提高政治站位，相关单位主要负责同志要靠前指挥，认真组织开展集中整治，防止上紧下

松、前紧后松，确保集中整治工作持续推进。要紧紧围绕突出问题，精准发力，严肃整治，以整治工作实际成效巩固财政支持脱贫攻坚成果。

要严肃规范精准问责，注重正向激励，引导担当作为，筑牢财政扶贫领域思想道德防线和纪律规矩防线，将扶贫工作责任不折不扣落到实处。

下一步，驻市财政局纪检监察组将继续督促市财政局加强产业扶贫项目资金的监督管理，确保产业扶贫资金使用安全规范，产业扶贫资金切实发挥效益。



请扫码关注  
“廉洁淮北”微信公众号

中国碳谷  
**绿淮**  
绿水青山就是金山银山

文明健康 | 有你有我

| 主题公益广告 |

# 婚事新办 丧事简办 喜事小办 陋习禁办

